
Табела 5.1 Спецификација предмета 
Студијски програм : Докторске студије – Кривичноправни смер 
Назив предмета: ИЗРАДА ДИСЕРТАЦИЈЕ 
Шифра предмета: П.ДС.ДИС.01 
Статус предмета: Обавезни 
Број ЕСПБ: 15 
Услов: / 
Циљ предмета 
Стицање знања о начину, структури и форми писања елабората докторске дисертације 
након обављених истраживања и других активности које су изведене у оквиру задате 
теме докторске дисертације. Стицање искуства за креативан рад, писање и обликовање 
научног текста и примена својих научних достигнућа у пракси. Способност студента да 
резултате самосталног рада припреми у  погодној форми за јавну презентацију као и да 
одговарају на питања у вези задате теме. 
 
Исход предмета 
Очекује се да израдом докторске дисертације студент-докторант може успешно да: 1. 
аналитички презентује поступак примењен у истраживању, провери хипотезе и понуди 
научно и теоријски засноване закључке; 2. компентентно и научно аргументовано 
презентира резултате свог научног рада, који доприносе развоју научне мисли у области 
права и развоју правног система; 3. допринесе научном истраживању правних и 
друштвених појава и понуди сопствене предлоге за њихово унапређивање; 4. 
систематичним приступом правним проблемима, као и критичким и аналитичким 
сагледавањем понуди креативне предлоге за њихово решавање; 5. примени резултате 
истраживања у пракси, посебно у погледу остваривања основних принципа правне 
државе. 
 
Садржај предмета 
Формира се поједниначно ускладу са потребама и облашћу која је обухваћена задатом 
темом докторске дисертације. Студент у договору са ментором и осталим члановима 
комисије сачињава докторску дисертацију у писаној форми у складу са правилима 
факултета и осталим правилима на универзитету. Студент припрема докторску 
дисертацију у договору са ментором,  а у складу са предвиђеним правилима и 
поступцима. 
 
Препоручена литература 
 
Број часова  активне 
наставе 

Предавања:  Студијско-истраживачки рад: 

Методе извођења наставе 
Током израде докторске дисертације студент консултује ментора, а по потреби и друге 
професоре који се баве облашђу која је тема докторске дисертације. Студент сачињава 
докторску дисертацију и након добијања сагласности од стране комисије за оцену и 
одбрану, укоричене примерке доставља комисији.  

 


